

Рецензия

Рецензия на реферат ординатора первого года обучения
 Кафедры физической и реабилитационной медицины с курсом ПО
 Ереминой Ксении Игоревна
 «Физиотерапевтические аппараты в лечении артериальной гипертензии»

Актуальность данной темы имеет важное значение в лечении артериальной гипертензии.

Результаты эпидемиологических исследований свидетельствуют о развитии пандемии артериальной гипертонии: в 2000 г. в мире насчитывалось 972 млн больных этим заболеванием, а по прогнозу на 2025 г. их количество возрастет до 1,56 млрд человек. Тяжелая эпидемиологическая ситуация отмечена и в России, где сохраняются высокие показатели сердечно-сосудистой заболеваемости и смертности. Очевидно, что без широкомасштабных лечебных и профилактических мероприятий остановить рост сердечно-сосудистых заболеваний не удастся.

В связи с этим наряду с настойчивой разработкой новых медикаментозных средств и их комбинаций для терапии кардиологических заболеваний, обладающих полипатогенетическим воздействием, в последние годы возрос интерес к изучению немедикаментозных методов лечения, в том числе лечебных физических факторов. Следует отметить, что физиобальнеотерапия всегда проводится на фоне медикаментозного лечения и немедикаментозных мероприятий, рекомендованных ВНОК.

В данной работе достаточно полно раскрыто применение физиотерапевтических аппаратов в лечении артериальной гипертензии.

Выполненная реферативная работа, структурирована, наглядна, полностью отвечает требованиям, предъявленным к данному виду работ.

КМН, ответственный
преподаватель кафедры
физической и реабилитационной
медицины с курсом ПО

Суб-

Субочева С.А.